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Svoz nebezpečného a neskladného odpadu 
I v letošním roce bude proveden svoz nebezpečného odpadu, kdy můžete odevzdat staré 

automobilové akumulátory, nádoby a štětce se zbytky barev, zbytky chemikálií, staré léky, 

zářivky, výbojky, motorové oleje a maziva, olejové filtry, mořidla, spreje, pneumatiky. Dále 

proběhne svoz elektrozařízení (televizory, počítače, lednice, mrazáky apod.) a neskladného 

odpadu (koberce, linolea, matrace, umývadla, WC mísy apod.). 

Svoz se uskuteční v následujících termínech: 
v pátek 5. května 2017 ve Velichovkách ve dvoře Hotelu U Kopeckých – zaměstnanci obce 

budou přebírat sběr mezi 13.-18. hodinou. V sobotu časně ráno svozová firma odveze 

kontejnery, aby místo uvolnila pro potřeby konání akce Mise Velichovky – proto odpad 

nebude možné přijímat až o víkendu 

v sobotu 6. května 2017 v Hustiřanech v areálu firmy KV kovovýroba od 9.35 do 10.15 

hodin – příjezd s odpadem do firmy bude po zpevněné ploše od bývalého hostince U potůčku, 

výjezd pak přes areál firmy kolem Schwarzových. Odpady nenechávejte na stanovišti bez 

dozoru, předejte je přímo pracovníkům svozové firmy po jejich příjezdu 

Tento svoz je určen pouze pro občany-fyzické osoby nepodnikající, náklady s tím spojené 

hradí obec ze svého rozpočtu, podnikatelé si odvoz a likvidaci odpadů vzniklých při 

jejich činnosti musí zabezpečit a uhradit sami. 

 

 

Výměna vodoměrů 

Jako každý rok, i v průběhu letošního dojde v části domácností k výměně vodoměrů, a to 

takových, které byly montovány v roce 2012, popř. před ním. Výměna započne od měsíce 

dubna a pracovník, který bude výměnu provádět, bude před montáží majitele nemovitostí 

telefonicky kontaktovat za účelem stanovení termínu výměny vodoměru. 

Tímto upozorňujeme i majitele studní, kteří z nich čerpají vodu a mají je osazeny vodoměrem, 

na povinnost každých pět let nechat vodoměry ověřit, osadit a zaplombovat je registrovanou 

firmou, to vše na své náklady. 

Majitelé, kteří nechali osadit vodoměr na studny v roce 2012 či dříve, si toto mohou zajistit 

sami nebo mohou kontaktovat obecní úřad (491880180), který požadavek předá firmě, jenž 

bude provádět výměnu vodoměrů na obecním vodovodu. Fakturu za tuto práci budou hradit 

přímo montážní firmě. 

Při odečtech vodoměrů, které proběhnou tak jako každý rok k 31.8., budou pracovníci obce, 

kteří budou odečty vodoměru provádět, vyžadovat předložení montážního listu, kterým bude 

doloženo datum ověření vodoměru na studni. 

  

 

Autobusové spojení v sobotu 

Na základě požadavků zejména návštěvníků lázní zajíždí autobusy do obce Velichovky od 

března mimo pracovních dnů i v sobotu, a to konkrétně tyto spoje: 

z vlakového nádraží v Jaroměři do Velichovek na autobusovou otáčku: v 9.46, 13.46 a 17.46 

hodin a z Velichovek na vlakové nádraží Jaroměř a dále do Josefova: v 10, 14 a 18 hodin 

 

 



 

Základní škola Velichovky 

Byla zima mezi náma, ale teď už je za horama… 
Členové šachového kroužku se 25. 1. zúčastnili krajského kola Šachového přeboru v Třebechovicích 

a umístili se na pěkném sedmém místě. Reprezentovali nás Šárka Marxová, Vojtěch Dostál, Matěj 

Kolaja a Jan Otman. 

Ve dnech 10. a 17. 1. proběhlo přezkoušení žáků, kteří mají individuální vzdělávání a současně jsou 

žáky naší školy. 

Jako každý rok, i letos se žáci 4. a 5. ročníku zúčastnili pokračování interaktivního pořadu Planeta 

Země 3000 v divadle v Jaroměři/ tentokrát na téma Filipíny – za obry a trpaslíky/. Současně navštívili 

knihovnu v Jaroměři.  

Ve školní družině plnili žáci nový úkol Recyklohraní „Staň se tiskařem, aneb dostaň písmo na papír!“ 

Získali informace o nakládání s použitými tonery.  

31. 1. skončilo první pololetí školního roku a žáci si užili jednodenní prázdniny. 

V únoru proběhlo 3. korespondenční kolo soutěže Eurorebus a byli jsme úspěšní. Postoupili jsme opět 

do krajského kola, ve kterém bude naši školu reprezentovat tříčlenné družstvo.  

27. 2. se žáci v rámci výukového programu „Etiketa“ zajímavou formou poučili o správném 

vzájemném chování a chování k dospělým.   

17. 3. se žáci 2. – 5. ročníku zúčastnili školního kola mezinárodní matematické soutěže Matematický 

klokan. Nejlepších výsledků v kategorii Cvrček dosáhl Jan Otman, v kategorii Klokánek byl 

nejúspěšnější Robin Furbacher. 

30. 3. jsme přijali pozvání členů dramatického kroužku ZŠ v Dubenci a zhlédli jsme jejich 

představení. Našim žákům se vystoupení kamarádů moc líbilo.  

4. 4. navštívili žáci všech ročníků divadlo v Jaroměři. „Velikonoční pohádka“ nám přiblížila lidové 

zvyky a tradice jarních svátků.  

Tířany Vladimír Jarošpožádaly o odklad školní docházky a čtyři se budou vzdělávat individuálně.  

 5. 4. Opět divadlo, tentokrát pouze pro žáky 3. – 5. ročníku. V náchodském divadle zhlédli 

představení v anglickém jazyce s názvem „Puss in boots“ (Kocour v botách). 

6. 4. se žáci zúčastnili společně s dětmi z mateřské školy besedy s příslušníky Policie ČR.  

Členové kroužku anglické konverzace se pod vedením Mgr. Ivony Šubrtové již opět zapojili do 

soutěže Pohlednice z mého města tentokrát na téma „Sing a Song. 

                                                                                                                             všichni ze ZŠ Velichovky 

Poděkování  

Tuto zimu jsme si ve škole velmi užili, a to nejen díky bohaté sněhové nadílce. Každý den jsme 

v hodinách tělesné výchovy i v rámci školní družiny využívali ledové plochy na kluzišti, kterou jste 

pro nás připravovali. Tímto bychom Vám – „ledařům“ chtěli velmi poděkovat za každodenní přípravu 

ledové plochy a vytopené kabiny. Děkujeme.                               Ivona Šubrtová, ZŠ Velichovky  

 

Zápis do Mateřské školy Velichovky pro školní rok 2017–18 
proběhne v budově mateřské školy ve dnech 9. a 10. května 2017 v čase od 10.00 hod. do 16.00 hod. 

Mateřská škola přijímá pouze děti, které se podrobily stanoveným pravidelným očkováním, příp. 

mohou doložit, že jsou imunní proti nákaze nebo že se dítě nemůže očkování podrobit pro trvalou 

kontraindikaci. Žádost o přijetí dítěte obdržíte při zápisu v mateřské škole.  

K zápisu se dostaví alespoň jeden ze zákonných zástupců spolu s dítětem. 

S sebou vezměte tyto doklady:  
 rodný list dítěte, 

 průkaz totožnosti zákonného zástupce, příp. doklad o zmocnění zastupovat dítě v případě 

osob, které pečují o dítě v pěstounské péči, 

 vyjádření školského poradenského zařízení (v případě dítěte se speciálními vzdělávacími 

potřebami) 

 cizí státní příslušníci prokáží oprávněnost svého pobytu na území ČR dle §20 zákona 

č.343/2007 SB. 

                                                                                     Monika Jirková, ředitelka MŠ Velichovky 

 



 

 

A ještě jedno poděkování 
Dobrý den, chtěly bychom velice poděkovat pprap. Janě Tulakové a jejím kolegyním por. Mgr. 

Evě Prachařové,prap. Ing. Věře Voslařové, pprap. Martině Zolmanové a kolegům por. Bc. 

Jakubovi Vinterovi a nprap. Tomáši Koláčnému za úžasnou prezentaci práce Policie ČR. Ve čtvrtek 

6.4. 2017 na velichovském hřišti jsme s naší MŠ a ZŠ Velichovky měly možnost shlédnout ukázky 

práce Policie ČR – dopravní policie, kriminalistů, zásahové jednotky i psovodů. Celý dopolední 

program byl výborně přizpůsoben malým dětem a všichni jsme si odnesli spoustu zážitků a nově 

získaných vědomostí o práci Policie ČR. Byly bychom velice rády, pokud by bylo možno tuto akci 

zopakovat i v příštím roce.   

Všem ještě jednou velice děkujeme a těšíme se na další setkání. Do Vaší smysluplné práce přejeme 

hodně sil a elánu                           Simona Hlavatá a Martina Nymsová – učitelky MŠ Velichovky 

 

Pomlázková zábava a vepřové hody v Hustířanech 
Členové Jezdeckého klubu Hustířany, z. s. vás srdečně zvou na Pomlázkovou zábavu a vepřové 

hody, které se konají dne 15. 4. 2017 od 11.00 hod. v bývalém Hostinci „U Potůčku“. Ochutnat 

můžete různé zabíjačkové pochoutky i nakoupit výslužku domů. Od 12.00 hod. vystoupí staropražská 

kapela Fiakr.  

Ve 20.00 hod. začne pomlázková zábava, k tanci a poslechu zahraje M. Maisner. 

Přijďte okoštovat a pobavit se se sousedy. Těšíme se na vás. 

                                                                                                            Za JK Hustířany, z. s. L.Pilnáčková 

 

Jezdecké skokové závody v Hustířanech 
V sobotu 29. dubna 2017 pořádá Jezdecký klub Hustířany, z.s. Jezdecké skokové závody. Program v 

přírodním areálu jezdeckého závodiště „Pod Hradem“ začíná v 10:00 hodin. Pro jezdce jsou vypsány 

celkem čtyři soutěže: stup. obtížnost do 90 cm, parkur st. „Z“, „ZL“ a L*. Dále je možnost přihlásit se 

do dvou hobby soutěží pro jezdce a koně bez licencí: parkur do 60 cm a 70 cm.  

V průběhu celého dne je zajištěné občerstvení.  

Doufáme, že nám bude přát počasí a že si společně užijeme krásný den v příjemném prostředí koní a 

jezdeckého sportu.  

Více informací na www.jkhustirany.wz.cz                                Za JK Hustířany, z.s. L.Pilnáčková 

 

Pálení čarodějnic v Hustířanech 
Čarodějnice z JK Hustířany, z.s. si dovolují pozvat své „čarodějné sestry“ a jejich přízně na Slet 

čarodějnic konaný dne 30. 4. 2017, startujeme v 18,00 hod. od Pilnáčků (košťata a lampiony s sebou) 

s přeletem do jezdeckého areálu „Pod Hradem“ v Hustířanech. 

Po přistání na závodišti čeká na malé čarodějnice a čaroděje taneční rej s DJ Vlasy. Pokud se někomu 

nepodaří vzlétnout či odlétnout, mohou se čarodějnice všeho věku zaposlouchat do tónů kapely 

Máslostroj. Lektvary, bylinky, kouzelné přísady i něco na opal budou přičarovány (nápoje a špekáčky 

možno zakoupit na místě). Přijďte si s námi zatančit, zazpívat, vyzkoušet nová kouzla a zaříkávadla. 

Kostýmy vítány.Těšíme se na Vaši návštěvu.  

Více informací na www.jkhustirany.wz.cz.                    Za JK Hustířany, z.s.  Baba Jaga L. Pilnáčková 

 

Pálení čarodějnic 

Ve Velichovkách se stalo již tradicí Pálení čarodějnic, proto přijďte i letos se svými dětmi do areálu 

fotbalového hřiště, zažijete netradiční oslavu Pálení čarodějnic a příchodu jara. Na neděli 30.4.2017 

jsme pro Vás připravili hry a soutěže, ve kterých se neztratí ani ti nejmenší. Na své si přijdou i dospělí, 

pro které máme připravenou spoustu lahůdek a nápojů. Budeme rádi, když přijdete či přiletíte 

v čarodějnickém kostýmu. 
Bližší informace k organizaci Vám sdělíme prostřednictvím plakátů.                           SDH Velichovky 

 

 

http://por.mgr.evě/
http://por.mgr.evě/
http://por.bc.jakubovi/
http://por.bc.jakubovi/
http://www.jkhustirany.wz.cz/
http://www.jkhustirany.wz.cz/


Mise Velichovky 

V pondělí 8. května 2017 dorazí do Velichovek klub 16. obrněné divize US Army. Hlavním bodem 

celé vzpomínkové akce je uctění památky padlých ve 2. světové válce. Program začne v 9 hodin 

položením květin u pamětní desky na bývalém hotelu „U Kopeckých“ a dále ve škole u desky p. 

Schejbala. Poté se vzpomínková akce přesune do areálu lázní, kde hlavní oslavy konce 2. světové 

války začnou okolo 10. hodiny. Kompletní znění programu bude upřesněno na webových stránkách 

lázní www.velichovky.cz a na plakátovacích plochách po obci.  Za organizátory Zdeněk Šedivec   

 

Výlet do Národního hřebčína v Kladrubech nad Labem 
Jezdecký klub Hustířany, z. s. pořádá dne 20. 5. 2017 celodenní výlet do Národního hřebčína v 

Kladrubech nad Labem. V plánu je kompletní prohlídkový okruh (stáje, zámek, lesovna, kočárovna, 

rozhledna, postrojovna a muzeum). Oběd je zamluvený v restauraci přímo v areálu. Cena zájezdu 

je 400,- Kč (v ceně je prohlídkový okruh 260,- a doprava). Oběd si každý hradí sám. Odjezd je cca 

9.00 hod., návrat cca 17.00 hod. 

Jestli máte zájem s námi vyrazit na výlet, přihlaste se do 20. 4. 2017 na tel.: 605 554 526 nebo na 

jkhustirany@seznam.cz.                                                                  Za JK Hustířany, z. s. L. Pilnáčková 

 

 

Hustířanští malí hasiči a hasičky se již zúčastňují prvních soutěží 
Na první soutěž naši malí vyrazili do České Metuje, kde soutěžili v uzlování o pohár starosty České 

Metuje. Sem vyjeli ve složení Anežka Novotná, Ríša Hegr a Vojta Rudel. Výborného umístění 

dosáhla Anežka Novotná, která se v konkurenci 16 soutěžících umístila na krásném 5. místě. Další 

soutěž se konala v sobotu 8. dubna v Rožnově. Zde se zúčastnili branného závodu, a to ve složení: 

Anežka Novotná, Vojta Rudel, Ríša Hegr, Natálka Tauchmanová a Kája Mílová. V kategorii mladších 

dětí se v konkurenci dvaceti družstev umístili na vynikajícím 4. místě. Všem gratulujeme k jejich 

krásnému úspěchu.                                                                   Za SDH Hustířany Vladimír Jaroš 

 

 

Lázeňská sedmička - běh pro celou rodinu   
Lázně 1897 s.r.o a hotel K-Triumf ve spolupráci s obcí Velichovky a TJ Velichovky Vás zvou na 

1.ročník  Lázeňské sedmičky, který se koná 6.5. 2017. Dětské závody začínají od 9:35 a hlavní závod 

v 11:00. Start a cíl je před Masarykovým domem. Přihlášky a více informací naleznete na: 

www.primatorcup.cz, www.sportchallenge.cz . Aktuality sledujte na facebookových stránkách Lázní 

Velichovky a K-Triumfu. Závod je součástí běžeckého poháru Primátor Cup. 

Upozornění pro občany: V souvislosti s touto akcí bude omezen dopravní provoz v obci, a to v ulici 

Dlážděná (od autobusové zastávky směrem ke kostelu), U Staré školy,  Hradčana a Pod Kostelem (v 

části okolo č.p.25–27). Děkujeme za pochopení a zveme všechny zájemce na start.                                                                                                

                                                                                           Organizační výbor Lázeňské sedmičky 

 

Chcete něco udělat pro své zdraví a zlepšit životní styl? 
Chcete se naučit pravidelně rekreačně běhat?  Nevíte, jak s během začít? Přijďte v neděli 23.4.2017 

v18:00 h. na kluziště, kde proběhne další lekce trvající zhruba 45minut. Termín dalších lekcí bude 

stanoven dle zájmu a dohody. 

        Na shledání se těší Barbora Šubrtová ve spolupráci se sportovním výborem obce Velichovky. 

 

                                                                                                                                                
Uzávěrka příštího Velichovského zpravodaje 

bude ke dni 9.6.2017. Vyzýváme proto tímto všechny, kteří chtějí otisknout svůj příspěvek, aby jej zaslali e-

mailem na adresu vljaros@seznam.cz. nejpozději do tohoto data. Do zpravodaje můžete zasílat své postřehy ze 

života v obci, zhodnocení kulturní či sportovní akce, které se na území obce konaly, pozvánku na zajímavou 

akci, žádost o zveřejnění blahopřání k jubileu apod. Do zpravodaje neotiskujeme reklamu.  Za případné 

příspěvky Vám předem děkujeme.  

Velichovský zpravodaj č.2/2017  vychází  ve Velichovkách  dne 12.4.2017 , vydává Obec Velichovky v nákladu 

250 ks výtisků, IČO 00273155, evidenční číslo MK ČR E 17563 

http://www.velichovky.cz/
mailto:jkhustirany@seznam.cz
mailto:obecvelichovky@obecvelichovky.cz

